Результати здійснення державного нагляду (контролю) 

у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів 
за 2019 рік

Упродовж 2019 року Державною екологічною інспекцією у Львівській області проведено 572 планові та 318 позапланових перевірок об’єктів державного нагляду (контролю), а також проведено 272 заходи держконтролю (рейди) за недопущенням порушення громадянами вимог природоохоронного законодавства на території Львівської області під час видобування піску та гравію, на землях природно-заповідного та водного фонду, засмічення та забруднення земельних і водних ресурсів, порушення правил поводження з відходами, несанкціонованим скидом стічних вод, а також під час використання об’єктів рослинного і тваринного світу та водних живих ресурсів.

На порушників вимог природоохоронного законодавства складено 2583 протоколи. До адміністративної відповідальності у вигляді штрафів притягнуто 1601 посадову особу і громадян на суму 469,446 тис. грн. У звітному періоді порушниками сплачено штрафів на суму 464,482 тис. грн. з урахуванням сплати за попередній період. 

За результатами проведення перевірок з питань дотримання вимог природоохоронного законодавства, а також за наслідками заходів держконтролю на території Львівської області на відшкодування збитків, заподіяних державі, пред’явлено претензій підприємствам та скеровано громадянам листів про відшкодування збитків на суму 31321,417 тис. грн. Загальна сума нарахованих у звітному періоді збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства, становить 43714,724 тис. грн., з них 12623,914 тис. грн. – заподіяні невстановленими особами (матеріали перевірок скеровано у правоохоронні органи). Сплачено у звітному періоді збитків на загальну суму 24028,273 тис. грн.

У правоохоронні органи скеровано матеріали 66 перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства. 
Матеріали 4 перевірок скеровано у судові органи для прийняття рішення про тимчасову заборону діяльності в частині, яка порушує вимоги природоохоронного законодавства.
