Результати здійснення державного нагляду (контролю) 

у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів 
за 2020 рік

У січні-грудні 2020 року Державною екологічною інспекцією у Львівській області проведено 140 планових та 448 позапланових перевірок об’єктів державного нагляду (контролю), а також проведено 556 заходів держконтролю (рейди) за недопущенням порушення громадянами вимог природоохоронного законодавства на території Львівської області під час видобування піску та гравію, на землях природно-заповідного та водного фонду, засмічення та забруднення земельних і водних ресурсів, порушення правил поводження з відходами, несанкціонованим скидом стічних вод, а також під час використання об’єктів рослинного і тваринного світу та водних живих ресурсів.

На порушників вимог природоохоронного законодавства складено 1544 протоколи. До адміністративної відповідальності у вигляді штрафів притягнуто 1211 посадових осіб і громадян на суму 374,306 тис. грн. У звітному періоді порушниками сплачено штрафів на суму 339,167 тис. грн. з урахуванням сплати за попередній період. 

За результатами проведення перевірок з питань дотримання вимог природоохоронного законодавства, а також за наслідками заходів держконтролю на території Львівської області на відшкодування збитків, заподіяних державі, пред’явлено претензій підприємствам та скеровано громадянам листів про відшкодування збитків на суму 10422,426 тис. грн. Загальна сума нарахованих у звітному періоді збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства, становить 14567,808 тис. грн., з них 4167,216 тис. грн. – заподіяні невстановленими особами (матеріали перевірок скеровано у правоохоронні органи). Сплачено у звітному періоді збитків на загальну суму 6227,220 тис. грн. 

У правоохоронні органи скеровано матеріали 55 перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства. У 10 випадках правоохоронними органами відкрито кримінальні провадження.
